iény test z matematiky ‘

 Cos k vyprocovéni: 45 minut. Pombcky Zddné.

. Graflinedrni funkce y = 6x + 2 prochézi body [1; ?] a [%; 0]. Urdi chybéjici soufadnice bodu.

| a) [1;8];1[%;0] b) [1;8]2{—%;0} o [1;1}{—%;0] d) [1;1]a[%;0}

1, Dva spoluzéci Adam a Bofek si spoit do pokladnigek. Vhodi-li Adam do pokladni&ky 100,- K¢, bude jeho
 vklad dvojnésobkem vkladu Botka. Ulo#{-1i do pokladnicky Bofek jesté 50, K¢, bude jeho naspofend ¢astka
stejnd jako pavodni naspofend t4stka Adama. Jak velké pivodni tspory mél Adam a Botek?

d) 400,- K& a 250,- K&

a) 200,- K& a 150,- K¢ b) 300,- K& a 250,- K& ¢) 100,- K¢ a 50,-K<

. 7 desky tvaru obdélniku bylo vyfiznuto 6 stejné velkych kruhi. Jak velky odpad zbyl? Potitej s 7w = 3,14.

4 N

1m

N

T déln‘ici vyhloubi prikop za 8 dni. O kolik vice jich musi pracovat, aby praci odvedli uz za 4 dny?

a)6 b)2 o3 d)1

Jakd je priblizna hmotnost sulového kvadru o rozmérech 50 cm, 60 cm a 72 cm,
i¢-li hmotnost 1 m’ Zuly 2 900 kg?

a)723kg b) 626 kg c)1145kg d) 487 kg

. Cyklista vyjel z kempu rychlosti 15 km . Za 1,5 hodiny za nim vyjelo auto a dohonilo ho za 30 minut.
jakou rychlosti jelo auto? h

km km km km
50 2 it 60 — d) 65 —
1 +;]. _Jiﬁ)
e 75\ s
. Vypoditej: 3V 30
' - —~) w3 20
2 12
! b) = P d) -
o = 5 2 15

. Na turistické mapé zhotovené v méfitku 1 : 100 000 je vzdélenost dvou mist po primé silnici 6,5 cm.
. ) km

7a jak dlouho ujedeme tuto vzdalenost na koletkovych bruslich, jedeme-li rychlosti 10 o ?

¢) 39 minut d) vice nez hodinu

a) méné nez 10 minut b) 19,5 minuty

. Vypoditej: 45+8-[2-(12—5)+6'(3~9)]—4~(5+7)=

a) -179 b) -63 ) -136 d) jiny vysledek
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Vypocitej: 22 6/ -

1 1 1 2
2 b} = _Z d) 2
0)3 ) 8 ° 2 )3

Rozdil ¢isel % a - % vyn4sob trojndsobkem jejich souctu (zachovej poradi). Vysledkem vypoctu je &islo

67
a) — b) - — c) —
'S 1= )
Uri obsah vysrafované plochy na obrazku. Polomér men$i kruznice
je 2 cm, polomér vétsi kruznice je 4 cm. Pocitej s 7 = 3,14.
a) piiblizné 32 cm
b) priblizné 15 cm
) priblizné 25 cm
d) jiny vysledek

2
2
2

V kopirovacim centru si za krouzkovou vazbu t¢tuji 40,- K¢ bez DPH. Jak vysokd bude ¢astka uc¢tovand
zékaznikovi za 3 krouzkové vazby navysena o 19% DPH?

a) 142,80 K¢ b} 97,20 K¢ ) 128,60 K¢ d} 151,50 K¢

11
Kolik procent piedstavuje 5—(;1 z daného celku?

a) 282 % b) 228 % c) 242 % d) 216 %
. g ; , . ab a b
Uprav vyraz a uréi podminky, za kterjch mé smysl: pramrl =
a - a

a) ~La#0,b#0,a%xb b) 0;a#0,b#0,a#b

c) La#0,b#0,a#*b d) a;a#0,a%xb

Druh4 mocnina prvnfho ¢isla je rovna 7 druhého &sla. Urdi obg &isla, kdyZ vi3, Ze druhé ¢islo

je 2krét vétsi nez prvni a ani jedno z ¢isel neni rovno nule.
1 1 1
a) —a— b)—al cjla2 d) 2a-4
4 2 2
Deset dlazdi¢t mélo provést predlazdéni chodniku za 22 pracovnich dni. Po &tytech dnech prigli pro
urychlent prace dalsf dva dlazdici. Kolik pracovnich dnf celkem trvalo pfedldzdéni chodniku?

a) 18 b) 16 . )23 d) 19

Sad ve tvaru obdélniku ma délku 54 m a $i¥ku 36 m. Kolik musime mit nejméné sloupkti na oplocent,
maji-li byt od sebe stéle ve stejné vzdalenosti?

a) 10 b) 30 ¢} 20 d) jiny vysledek

Sad z predchazejici tlohy byl za &as zvéten tak, ze kazdy jeho rozmér se zvétsil o0 20 %.
O kolik metrt: étvereénych se zvétdila celkovd vyméra sadu? Vysledek zaokrouhli na celé ¢islo.

a) 02799 m’ b)02333m’ ¢) 0389 m’ d) 0855 m’

Tri¢ko a kogile staly v akci dohromady 897, K&. Kogile byla dvakrat drazdf nez tri¢ko. Kolik stdlo tricko?

a) 269,- K¢ b) 499,- K¢ ) 299,- K& d) 283,- K¢



Utvar na obrazku je:
a} pouze osové soumérny
b) pouze stfedové soumérny
¢} osové i stfedové soumeérny A
d} utvar neni osové ani sttedové soumérny

. Utvar na obrézku je:

@) pouze 0sové soumérny

b} pouze stfedové soumérny

¢} osové i stfedové soumérny

o) ttvar neni osové ani stfedové soumérny

:Z‘A 7 vzorce pro vypotet obsahu kruhu § = 7 - r? vyjadti velicinu r.
a)r= L b)Tsi C)r=\f§ d)r=s7
27 27 s 7w

. Vvjadfi procenty, jakou ¢dst obsahu daného obdélniku zaujiméa obsah trojuhelnika ABC.
B

a} 48 % c

8 cm

<} 38 %
d) 52 %

16 cm A 4 cm

¢ 1 ibor spoii do pokladni¢ky jen pétikorunové mince, Milan jen dvoukorunove.
tilan md o 10 minci vice, ale pfitom o 40,~ K& méné. Kolik penéz ma naspofeno Libor?

je stied strany obdélniku, L lef ve &tvrtiné strany obdélniku. L
ro obsahy trojuhelnikd plati: :

a) § <S§,

¢ 5 >8
d} nelze urdit

¢ 34 1 3
. Uprav vjraz a uréi podminky, za kterych md smysl: ( — ) : ( I 1) =

X' -4 2-x x+2
1 1 1 1
a) ——x#ELx#L2 b) ix#xt2 <) ix#Lxzx2 d) sx#Lx#2
2= % -2 x—=2 2-x
, . x+3 x+2 x-+1
. Hed rovnici 3 — = St
3 2
a)x=0 b)x=2 c)x=05 d) jiny vysledek
+3  y+1 '
. et rovnici a urdi podminky feditelnosti: J ; + —)/——3 =2
y—
aly=2%y=Ly=3 b)y=-2y#Ly=3  cy=2y#Ly#3y=2dly=0y#-Ly=*-3
. Red soustavu rovnic: ~3x +y = 2
2x+2y=5
1 10 1 11 1 13 1
) x=—y=— b)x=—y=—— x=——y=—— d) x=—, -
) 3 d 3 ) 4 7 3 ) 8 4 8 ) 8 77

-

a) 40,- K& b) 60,- K¢& c) 100,- K¢ d) jiny vysledek



